



Воспитанница Пензенского училища Олимпийского резерва Марта Пайгина стала победительницей женского международного профессионального турнира, который состоялся в городе Кирьят-Шмона (Израиль). Соревнования с одноименным названием прошли с 30 мая по 05 июня 2016 года.

«На турнире Марта была вторым сеяным игроком в одиночном разряде. В финале соревнований Марта одолела теннисистку из Черногории Ану Веселинович: 6-3; 6-1», - сообщили в Министерстве физической культуры и спорта Пензенской области.

Напомним, 17-летняя пензенская спортсменка в декабре 2015 года стала чемпионкой соревнований Международной федерации тенниса, которые проходили в Тунисе.